Rezerves dalu shema PARNESAJAMA GALDA ELEKTRISKA SLIPMASINA TYP GSM1)-125 GSM3)-175
Cxema 3anyacreii MALLNHA NMEPEHOCHAA ANEKTPUYECKAA WP OBA/IbHAA HACTOITbHAA GSM2J-150 GSM4J-200
Stand issue 04.2007
Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits Poz.Nr. Detalas Sifrs Nosaukums Skaits
N°nos. LWncpp geranmn HaumvieHoBaHue Kon-Bo N°nos. [Linchp petanm HauveHoBaHve Kon-so
Position Bestell- Nr. Benennung Stiick Position Bestell- Nr. Benennung Stiick
Pos. Part number Name Qty. Pos. Part number Name Qty.
1 GSM1J-125.01 Skriive M5x14 (Bunt M5x14) 4 21 | GSM1J-125.21* Labais apvalks (Koxyx npasblii) 1
2 GSM1J-125.02 Paplaksne 5 (Laii6a 5) 4 GSM2J-150.21** Labais apvalks (Koxyx npasblii) 1
3 GSM1J-125.03 Paplaksne 5 (LLaii6a 5) 4 GSM3J-175.21*** Labais apvalks (Koxyx npasblii) 1
4 GSM1J-125.04 Gumijas balsts (Pe3nHoBaa onopa) 4 GSM4J-200.21**** Labais apvalks (Koxyx npasblii) 1
5 GSM1J-125.05 Plaksne (Mnactuxa) 1 22 | GSM1J-125.22 Uzgrieznis spec. (faiika cneunans.) 2
6 GSM1J-125.06 Aizsargekrans (3kpaH) 2 23 | GSM1J-125.23 Skriive M5x65 (Bunt M5x65) 3
7 GSM1J-125.07 Skriive M5x55 (BuHT M5x55) 2 24 | GSM1J-125.24 Bultskriive M6 (bont M6) 1
8 GSM1J-125.08 Paplaksne 5 (LLaii6a 5) 2 25 | GSM1J-125.25 Labais atbalsts (Ynop npaBblii) 2
9 GSM1J-125.09 Aizsegs (LLuToK) 2 26 | GSM1J-125.26 Aizsarguzmava (Tpy6ka) 1
10 | GSM1J-125.10 Paplaksne 5 (LLaiiba 5) 2 27 | GSM1J-125.27 Fiksators (Pukcatop) 1
11 GSM1J-125.11 Paplaksne 5 (LLaii6a 5) 2 28 | GSM1J-125.28 Kondensators (KonpgeHcatop) 1
12 | GSM1J-125.12 Uzgrieznis M5 (laiika M5) 2 29 | GSM1J-125.29 Sledzis (Bbikntoyarens) 1
13 [ GSM1J-125.13 Skriive M5x50 (Bunt M5x50) 6 30 | GSM1J-125.30 Puskorpuss ([Monykopnyc) 2
14 | GSM1J-125.14* Labais vaks (Kpbilka npasan) 1 31 | GSM1J-125.31 Vads (LUnyp) 1
GSM2J-150.14** Labais vaks (Kpbilwka npasas) 1 32 | GSM1J-125.32* Stators (Ctatop) 1
GSM3J-175.14*** Labais vaks (Kpblluka npaBan) 1 GSM2J-150.32** Stators (Ctarop) 1
GSM4J-200.14**** Labais vaks (Kpbiwka npasas) 1 GSM3J-175.32*** Stators (Ctatop) 1
15 | GSM1J-125.15* Apvalka gredzens (KonbLo KOXyxa) 2 GSM4J-200.32**** Stators (Ctatop) 1
GSM2J-150.15** Apvalka gredzens (KonbLo KOXyxa) 2 33 | GSM1J-125.33 Kompensators (KomneHcatop) 1
GSM2J-175.15*** Apvalka gredzens (KonbLo Koxyxa) 2 34 | GSM1J-125.34* Rotors (Potop) 1
GSM4J-200.15**** Apvalka gredzens (KombLo koxyxa) 2 GSM2J-150.34** Rotors (Potop) 1
16 | GSM1J-125.16 Uzgrieznis M12 (laiika M12) 2 GSM3J-175.34*** Rotors (Potop) 1
17 | GSM1J-125.17* Atloks (PnaHeun) 4 GSM4J-200.34**** Rotors (Potop) 1
GSM2J-150.17** Atloks (Pnaneu) 4 35 | GSM1J-125.35 Gultnis (MonwunnHmK) 2
GSM3J-175.17*** Atloks (Pnaneu) 4 36 | GSM1J-125.36 Kreisas atbalsts Ynop nesbiii 1
GSM4J-200.17**** Atloks (Pnaneu) 4 37 | GSM1J-125.38* Kreisas apvalks (Koxyx nesblii) 1
18 | GSM1J-125.18* Starplika ([poknanka) 4 GSM2J-150.38** Kreisas apvalks (Koxyx neBbiii) 1
GSM2J-150.18** Starplika ([poknaaka) 4 GSM3J-175.38*** Kreisas apvalks (Koxyx neBblii) 1
GSM3J-175.18*** Starplika (Mpoknagka) 4 GSM4J-200.38**** Kreisas apvalks (Koxyx nesblii) 1
GSM4J-200.18**** Starplika (Mpoknanka) 4 38 | GSM1J-125.37* Kreisas vaks (Kpblluka nesan) 1
19 | GSM1J-125.19* Slipripa (Kpyr wnnoBanbHbiii) 2 GSM2J-150.37** Kreisas vaks (Kpbllka nesan) 1
GSM2J-150.19** Slipripa (Kpyr wnudoBanbHbli) 2 GSM3J-175.37*** Kreisas vaks (Kpbllika nesan) 1
GSM3J-175.19**** Slipripa (Kpyr wnndoBanbHblii) 2 GSM4J-200.37**** Kreisas vaks (Kpblwka nesas) 1
GSM4J-200.19™**** Slipripa (Kpyr wnudosanbHbiii) 2 * . GSM1J-125 s _ GSM2J-150
20 | GSM1J-125.20 Skriive M5x12 (Bunt M5x12) 6 ** _ GSM3J-175 =% GSM4J-200

Uzmantbu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko instrumentu
izmgginadanu veiciet vajadziga tehniska limeni, ieverojiet droSibas_ tehnikas
prasibas atbilstosi DIN, GOST un citiem atseviSkas valstis speka esosiem nor-

mativiem dokumentiem.

Paturam sev tiesibas ienest izmainas. Musu razojumi tiek pastavigi pilnvei-
doti athilsto$i masdienu tehnikas atistibas limena prasibam. Tapgc mes pat-

uram sev tiesibas ienest izmainas.

OeliCTBYIOLIMX B OTAENbHbIX CTPAHAX HOPMATUBHBIX AOKYMEHTOB.

Ha BHECEHWE N3MEHEHUN.

Brumarue! PeMOHTHbIE pabOTbl, BHECEHWE W3MEHEHWA W UCTbITAHWE PY4HbIX
3NEKTPOMHCTPYMEHTOB  BLINONHAWTE HA NOMKHOM  TEXHWYECKOM YPOBHE,
cobntopaiite TpebosaHuA no TexHuke 6esonackoctin cornacHo DIN, FOCT u mpyrux,

Hawn "w3nenua MOCTOAHHO NPUBOAATCA B COOTBETCTBUE C TpEﬁOB@HI/IHMM
COBPEMEHHOr0 YPOBHA Pa3BUTNA TEXHUKN. loatomy Mbl 0cTasnAem 3a co6oil npaso

Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Priifung von handgefiihrten
Elektrowerkzeugen sind
Sicherheitsvorschriften nach DIN, GOST wund weitere in den
einzelnenLandern giiltige Vorschriften sind einzuhalten.

Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen
technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor.

fachgerecht durchzufiihren. Die

countries must be observed.

to alter data and specifications.

Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
according to the generally recognized engineering practice. Safety notes in
accordance with DIN, CINN and other regulations  applicable in individual

Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the
requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right



Rezerves dalu shema PARNESAJAMA GALDA ELEKTRISKA SLIPMASINA TYP  GSMS5)-150/200

Cxema 3anvacreii MALLWHA NEPEHOCHAA INEKTPUYECKAA LWLITNPOBAITbHAA HACTO/TbHAA
Stand issue 04.2007

Wos | Lingp aeram Hamiesosase ks || Wos|  Lngpaeram Hamieoaasre Kona0
Position Bestell- Nr. Benennung Stiick Positio Bestell- Nr. Benennung Stiick
Pos. Part number Name Qty. Pos. Part number Name Qty.

1 GSM5J-150/200.01 Skruve M5x14 (Buxt M5x14) 4 25 | GSM5J-150/200.25 Atbalsts (Ynop) 1

2 GSM5J-150/200.02 Paplaksne 5 (Laii6a 5) 4 26 | GSM5J-150/200.26 Aizsarguzmava (Tpy6ka) 1

3 GSM5J-150/200.03 Paplaksne 5 (laii6a 5) 4 27 | GSM5J-150/200.27 Fiksators (dukcarop) 1

4 GSM5J-150/200.04 Gumijas balsts (Pe3nHoBas onopa) 4 28 | GSM5J-150/200.28 Kondensators (KoHnexcarop) 1

5 GSM5J-150/200.05 Plaksne (Mnactuxa) 1 29 | GSM5J-150/200.29 Sledzis (Bbikntouarens) 1

6 GSM5J-150/200.06 Aizsargekrans (3kpaH) 1 30 | GSM5J-150/200.30 Puskorpuss (Monykopnyc) 2

7 GSM5J-150/200.07 Skruve M5x55 (BuHT M5x55) 1 31 | GSM5J-150/200.31 Vads (LUnyp) 1

8 GSM5J-150/200.08 Paplaksne 5 (Laii6a 5) 1 32 | GSM5J-150/200.32 Skruve M4x8 (Bunt M4x8) 1

9 GSM5J-150/200.09 Aizsegs (LLuTok) 1 33 | GSM5J-150/200.33 Stators (Crtatop) 1
10 GSM5J-150/200.10 Paplaksne 5 (LLaii6a 5) 1 34 | GSM5J-150/200.34 Kompensators (KomneHcatop) 1

11 GSM5J-150/200.11 Paplaksne 5 (Laii6a 5) 1 35 | GSM5J-150/200.35 Rotors (Potop) 1
12 GSM5J-150/200.12 Uzgrieznis M5 (aiika M5) 1 36 | GSM5J-150/200.36 Gultnis (MoawunHuk) 2
13 GSM5J-150/200.13 Skruve M5x50 (Bunt M5x50) 3 37 | GSM5J-150/200.37 Gliemezis (Yepssk) 1
14 GSM5J-150/200.14 Vaks (Kpblwwka) 1 38 | GSM5J-150/200.38 Tilpne (EmkoCTb) 1
15 GSM5J-150/200.15 Apvalka gredzens (KonbLo KoXxyxa) 1 39 | GSM5J-150/200.39 Reduktora korpuss (Kopnyc peaykropa) 1
16 GSM5J-150/200.16 Uzgrieznis M12 (laiika M12) 2 40 | GSM5J-150/200.40 Varpsta (Ban) 1
17 GSM5J-150/200.17 Atloks (PnaHeu) 2 41 | GSM5J-150/200.41 Reduktora vaks (Kpblwka penykropa) 1
18 GSM5J-150/200.18 Starplika (Mpoknanka) 2 42 | GSM5J-150/200.42 GliemeZrats (YepsAuHoe Koneco) 1
19 GSM5J-150/200.19 Slipripa (Kpyr wnudosanbHbIii) 1 43 | GSM5J-150/200.43 Bukse (Btynka) 2
20 GSM5J-150/200.20 Skruve M5x12 (Bunt M5x12) 3 44 | GSM5J-150/200.44 Atlolks (PnaHeu) 1

21 GSM5J-150/200.21 Apvalks (Koxyx) 1 45 | GSM5J-150/200.45 Starplika (Mpoknagka) 2
22 GSM5J-150/200.22 Uzgrieznis spec. ([aiika cneumnansH.) 1 46 | GSM5J-150/200.46 Slipripa (Kpyr wnndoBanbHblit) 1
23 GSM5J-150/200.23 Skrive M5x65 (BuHT M5x65) 3 47 | GSM5J-150/200.47 Argjais atloks (HapyxHblii (onane) 1
24 GSM5J-150/200.24 Bultskriive M6 (bont M6) 1

Uzmanibu! Remontdarbus, izmainu ievieSanu un rokas elektrisko instrumentu BHumanue! PemoHTHble paboTbl, BHECEHWE W3MEHEHWA W WCTbITaHWE Py4HbIX Beachten: Instandsetzung, Anderungen und Priifung von handgefihrten Attention! Power tools repair, modification and testing must be carried out
izmeginasanu veiciet va adn]ga tehniska imen, ieverojiet drodibas tehnikas ~ 9ngKTPOWHCTPYMEHTOB BLINONHANTE HA MOMKHOM TEXHWYECKOM YPOBHE, Elektrowerkzeugen sind fachgerecht durchzufiihren. Die  according to the generally recognized engineering practice. Safety notes in
prasibas atbilstosi DIN, GOST un citiem atseviSkas valstis speka esosiem nor-  coOnionaiiTe Tpe00BaHIA No TexHuke oesonackocTu cornacko DIN, TOCT wapyrux,  Sicherheitsvorschriften nach DIN, GOST und weitere in den  accordance with DIN, CINN and other regulations applicable in individual
r'pattmem dokltj_mqgt|em. + imal Wi Soiumi tiek pastaviai pilnvei ﬁemcmymmmxs OTAENbHbIX CTPAHAX HOPMATUBHbIX [JOKYMEHTOB. 6 o

aturam sev tiesibas ienest izmainas. Misu razojumi tiek pastavigi pilnvei- v W3nenua MOCTOAHHO NPUBOMATCA B COOTBETCTBUE C TpeGOBaHUAMM ' . d )
doti atbilstosi musdienu tehnikas attistibas Iimenalprasibém‘.) Tépécgmpés pat-  COBPEMEHHOrO YpOBHA gasammnprexmm. T03TOMy Mbl 0CTaBAAEM 350060171 npaso  Anderungen vorbehalten. Unsere Erzeugnisse werden stets dem heutigen  requirements of modern technical standards, therefore we reserve the right
uram sev tiesibas ienest izmainas. Ha BHECEHIe 3MeHeHIIi. technischen Stand angepaBt. Deshalb behalten wir uns Anderungen vor. to alter data and specifications.

countries must be observed.

einzelnenLandern giiltige Vorschriften sind einzuhalten. Modifications reserved. Our products are constantly modified to meet the



